社会政策学会個人情報保護方針

社会政策学会(以下、本学会)は、個人情報の重要性を認識し、その収集・利用・管理について以下のように個人情報保護方針を定め、適切な取り扱いに努める。

1. 個人情報の定義

本学会は個人情報を次のように定義する。個人情報とは個人に関する情報であって、その情報に含まれる氏名、生年月日、住所、電子メールアドレスその他の記述により、その個人が識別できるものをいう。

2. 個人情報の収集

本学会は、会則に定めた目的を遂行するため、個人情報を必要な範囲で収集する。3. に 定めない目的で個人情報を利用する場合、あらかじめ本人の同意を得た上で行うこととす る。

3. 個人情報の利用

本学会は、収集した個人情報を以下の目的に限って利用する。

- (1) 本学会の刊行物・印刷物の送付、学会運営・企画に関するメール等の送信
- (2)選挙投票用紙の送付、大会・部会等の案内通知、幹事会・各種委員会委員等の相 互連絡など本学会の運営に関して必要となる情報の提供
- (3) 事務局における会員管理
- (4) 本学会の目的を達成するために必要な調査活動

4. 個人情報の管理

本学会は、収集した個人情報が外部へと漏洩したり、破壊や改ざんを受けたり、紛失することの無いよう適切な管理に努める。また、学会業務遂行のため、個人情報の取り扱いの全部または一部を第三者(外部委託業者等)に渡す場合は、情報が適切に管理されるように求め、必要かつ適切な監督を行う。ただし、提供者自身によって開示され、既に公開されている個人情報については、本学会の管理の対象外とする。

5. 個人情報の取扱いに関する問い合わせ先

本学会における個人情報保護に関して質問などがある場合は、学会事務局まで連絡するものとする。

6. 個人情報保護方針の変更について

本学会は、幹事会の議をへて、個人情報保護方針を変更することがある。なお、変更前に収集した個人情報に対しても、常に最新の個人情報保護方針が適用される。このような変更が生じた場合は、学会メーリングリスト、ニューズレターや学会 Web サイトなどを通じて、速やかに周知するものとする。

付則

この個人情報保護方針は、2020年10月24日より施行する。